

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

от

Свердловск

Газета №

24 сентября начало зимнего сезона в театре им. Луначарского

24 сентября постановкой оперы «Борис Годунов» театр имени А. В. Луначарского открывает свой зимний сезон на 1939—40 года.

В текущем сезоне театр покажет зрителям шесть новых постановок, в том числе такие, как «Ромео и Джульетта» — Гуно и «Иван Сусанин» — Глинка. Репетиционные работы над этими спектаклями ведутся с мая месяца.

В составе труппы на предстоящий сезон сохранены лучшие творческие силы, в том числе тт.: Колодуб, Глазунова, Киселевская, Белоусова, Садовская, Ичозкая, Лубенцова, заслуженный деятель искусств РСФСР Ухов, засл. артисты РСФСР Новиков, Аграповский и Месняев, артисты: Щегольков, Фирсанов, Коломенский, Щербинин, Трифонов и другие. Кроме того привлечены на постоянную работу певицы тт. Щалин (выступит 29 сентября в партии «Риголетто»), Терентьев, Сердобов, Вегасин. В состав художественного руководства непременно входят: нар. артист УССР Маргулян, дирижеры Людмилаш, Шмаргонер, режиссеры Келлер и Колосов, привлечены в качестве главного хормейстера народный артист Каз. ССР тов. Преображенский, гл. балетмейстер тов. Канапович, режиссер Кушир и художник Коровин.

Театр, как и в прошлые годы, для более широкого охвата массового рабочего зрителя предоставляет ряд льгот—абонементы, целевые спектакли, культпоходы. Для студентов выпущены специальные абонементы с 25-процентной скидкой. Медицинский и индустриальный институты имеют уже эти абонементы. Первого октября в театре будет проведен вечер студентов медицинского института. Работники театра расскажут студентам о планах работы театра в предстоящем сезоне.

Директор Свердловского театра
им. А. В. Луначарского.

Ю. М. БЕРНЕР.